

# MIZŰJS?

## Európai Diáksport Nap 2017



Az Európai Diáksport Nap keretében idén is megtartottuk a diákok, tanárok és szülők közös kertvárosi futását, melyben mindkét tagiskolánk részt vett. Folyamatosan erősödünk, a táv is kicsit hosszabb lett, a tavalyi 2016-hoz képest immár 2017 méter. A hagyományt hasonlóan kívánjuk majd folytatni, tehát egyelőre nem veszélyeztetjük a maratoni távot. A lényeg nem az eredmény, hanem a közös mozgás élménye volt, melyből mindannyiunknak jutott ezen a szép őszi napon.

### Mai számunk tartalmából

*A DÖK hírei: Városi diáksport eseményei \* Sportsikerek \* Folytatódik az „Új nevelők az iskolánkban” sorozatunk: Bemutakozik Csillagné Tóth Gabriella tanárnő\**

# A DÖK hírei

## Városi diáktanács



2017. október 12-én a közgyűlés dísztermében megválasztották a Zalaegerszegi Városi Diáktanács új vezetését. A fiatalok ismét bizalmat szavaztak Juhász Előd Jánosnak, aki így a második évet kezdi meg, mint diáktanácselnök. Mellette két alpolgármester, nyolc képviselő és egy jegyző alkotja a testületet. Kora reggel kezdődött a városi diáktanács, ahol nemcsak megválasztották a ZVDÖK új elnökségét, hanem az elmúlt évet is értékelték.

Határoztak továbbá a jövőbeni feladataikról, köztük a hagyományos és új programjaikról. Zalaegerszeg város megnyerte az Unicef Gyermekbarát Települése címet, mely anyagi forrást biztosít ifjúsági programok szervezésére és rendezésére.

Iskolánkat *Bödöcs Gabriella* és *Faragó Léna* képviselte a rendezvényen, akik elfogadták a ZVDÖK 2016. évi beszámolóját, s figyelemmel kísérték a nap eseményeit.

Az egész napos program a fiatalok időkapszulájának elhelyezésével zárult a Hevesi Sándor Színház előtti, Ruszt József téren. Ebben - Zalaegerszeg első írásos említésének 770 éves évfordulója alkalmából - különböző videókat, képeket és újságcikkeket helyeztek el. A kapszulát 30 év múlva a 800. évfordulón az akkori polgármester és diáktanácselnök nyitja majd fel.

*forrás: zaol.hu, zalaegerszeg.hu; Faragó Léna 8.b, Bödöcs Gabriella 8.a*

## Felső tagozatos diáktanács-tagok névsora 2017/18.

Osztály:	Név:
5.a	Odonics Noel – Barabás Báborka – Hajdu Lili
5.b	Bognár Emma – Nagy Milán
5.c	Szili Réka Fanni – Kálmán Dániel – Novák Gergely
5.d	Horváth Ádám – Habuczki Vanda – Belső Lili
5.e	Fekete Hanna – Peresztegi-Szakály Bálint – Bruchner Regina
6.a	Diernbeck Dalma – Deák Jázmina
6.b	Benkő Nóra – Kis Patrik Zalán
6.c	König Anna – Simon Regina – Németh Flóra
7.a	Báger Klaudia – Horváth Virág
7.b	Fiedler Csenge – Gaál Anna – Petusák Jázmin
7.c	Gulás Fanni – Csalló András
8.a	Bödöcs Gabriella – Török Noémi – Schlemmer Flóra
8.b	Faragó Léna – Bali Krisztina – Horváth Mátyás
8.c	Pénzes Petra – Ringbauer Napsugár

# Sportsikerek

## Karate világbajnokság

Iskolánk két 4.a osztályos tanulója, Lócsei Fanni Lili és Kiss Virág nemrégiben rangos megmérettetésen vett részt.



2017. október 6-án az egri körcsarnokban 26 ország 900 versenyzőjének részvételével zajlott a Shotokan Karate Stílus-szövetség által rendezett világbajnokság.

Lócsei Fanni Lili a 10-11 éves korosztályban kumitében **világbajnok lett**, Kiss Virág a 8-9 éves korcsoportban *kata* versenyszámban **bronzérmet** szerzett, *csapatban* 4. helyezést értek el.

Lili beszámolója a versenyről:

„7 szőnyegen zajlott a küzdelem. Formagyakorlatokkal indult a program, melyet később a csapatkata és a kumite követett. Addigra már nagyon elfáradtunk, mert késő este volt. Ennek ellenére, úgy érzem, helytálltam, a szüleim is nagyon boldogok, örülnek a világbajnoki címnek.”



Lócsei Lili, Kiss Virág 4.a

## Országos döntőbe jutott magasugró leánycsapatunk!



A 2017. szeptember 28-án rendezett Diák-olimpia Atlétika Ügyességi Csapatbajnokság Megyei Döntőn iskolánk leánycsapata 132,5 cm-es átlageredményt ért el, amivel megnyerte a megyei versenyt, és továbbjutott a Diák-olimpia Országos Döntőjébe.

Teljesítményük értékét növeli, hogy a versenyre testnevelésórákon készültek fel Fodor Csilla tanárnő irányításával. Sokféle sportot űznek, ám egyikük sem atléta.

2017. október 14-én Budapesten rendezik az Országos Döntőt, amelyre örömmel készülnek. Elmondásuk szerint igyekeznek mindent megtenni a siker érdekében, hogy iskolánk nevét atlétika csapatként is megjegyezzék.

**Gratulálunk!**



# Új nevelők az iskolában

## Csillagné Tóth Gabriella



Iskolai tanulmányaimat a Petőfi Sándor Általános Iskolában kezdtem 1988-ban. Az ottani felsős osztályfőnökömnek, Bori néninek köszönhetően szerettem meg a matematikát és a fizikát, amely a tanulmányaim során végig is kísért. A Kölcsey Gimnázium reál szakát már ennek megfelelően választottam, majd a Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskolára jelentkeztem. Mivel a szüleim pedagógusok, sok

támogatást kaptam tőlük a pályaválasztásnál és kapok most is a mindennapokban.

A sport sokáig jelen volt az életemben, hiszen általános iskola 3. osztályos korom óta kosárlabdáztam. A versenyeken való részvételt a főiskolán már abbahagytam egy sérülés miatt.

Tanítani 2007-ben kezdtem, a zalaszentiváni, majd vele párhuzamosan az egervári általános iskolában. Mindkét iskolát nagyon szerettem. Hálás vagyok mindenért, sokat köszönhetek nekik. Rengeteget tanultam azokban az években, mind a kollegáktól, mind a diákoktól.

2010-ben elhagytam szülővárosomat és egy Körmen-d melletti kicsiny kis falucskába, Molnarszecsődre költöztem a férjemmel.

Két gyönyörű gyermekem van. Kislányom - Nóra - 2013-ban, a kisfiam - Marcell - 2015-ben született.

Az Eötvös-iskolát már gyermekkorom óta ismerem, hiszen édesanyám - Tóth Gyuláné Irma néni - 39 évig itt tanított matematikát és fizikát. Többször jártam bent nála és mindig csodálat-tal töltött el az a barátságos környezet, ami az iskola kapuján átlépve fogadott. A zárótanításomat is itt végeztem, ami nagyon nagy élmény volt számomra. Akkor fogalmazódott meg bennem a gondolat, hogy „milyen jó lenne majd ebben az iskolában tanítani”! Szerencsére ez az álmom idén valóra vált és édesanyám nyugdíjba vonulása végett, s lehetőséget kaptam a helyére lépni.

Ezúton is szeretném megköszönni azt a barátságos és kedves fogadtatást, ami ebben az iskolában várt.

*Gabi néni*

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: [www.e5vos-zeg.sulinet.hu](http://www.e5vos-zeg.sulinet.hu) Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött:

Barna Mária, Csillagné Tóth Gabriella, Fodor Csilla, Gombos Tamásné, Gyurkó Gábor, Odonicsné

Szekeres Ágnes, Papp Árpád ill. Kiss Virág, Lőcsei Lili 4.a,

[www.zaol.hu](http://www.zaol.hu), [www.zalamedia.hu](http://www.zalamedia.hu)